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ARAMIS. Міжнародний Промисловий форум-2024 став 
важливим етапом у розвитку не лише нашої компанії,  
але й усієї промислової галузі України 

 Сергій Шевченко, ARAMIS Laser Systems, генеральний директор

Міжнародний Промисловий 
форум‑2024, що пройшов у Києві, 
знову став центральною подією 
року для галузі промислового 
обладнання в Україні. Цього разу 
обладнання для листообробки 
було представлено значно 
яскравіше за групу фрезерних 
і токарних верстатів, котрі 
були менш помітні, а компанія 
ARAMIS Laser Systems 
вкотре підтвердила статус 
вітчизняного лідера в цій галузі. 

Наш стенд відвідували численні гості та 
експерти, зацікавлені в  новітніх технологіях 
лазерної обробки. Презентація наших остан-
ніх розробок підтвердила високу конкурен-
тоспроможність на  світовому ринку та інно-
ваційний підхід до виробництва.

Незважаючи на виклики, спричинені вій-
ною, інвестиції у  виробництво тривають, що 
свідчить про поступове зростання метало-
обробної галузі в  Україні. Відкриття нашого 
нового заводу в Черкасах є свідченням нашої 
впевненості в майбутньому ринку. Ми бачимо 
значний потенціал для розвитку та модерні-
зації виробничих потужностей, навіть за цих 
складних умов. Завдяки сучасним техноло-
гіям та обладнанню новий завод дозволить 
значно збільшити обсяги виробництва та по-
ліпшити якість продукції.

Проте варто зазначити і негативні факто-
ри, що впливають на  ринок. Основною про-
блемою залишається мобілізація, яка стримує 
довгострокові інвестиції. За таких умов бізнес 
не завжди готовий вкладати кошти на трива-
лий термін, що призводить до невизначеності 
у  плануванні. Особливо гостро відчувається 
дефіцит кваліфікованих кадрів, зокрема се-

ред чоловіків, що є критичним для багатьох 
підприємств.

Продукція оборонного призначення на-
разі виступає основним драйвером ринку 
металообробки. Це створює постійний попит 
на обладнання та технології, що відповідають 
специфічним вимогам оборонного сектора. 
Водночас така ситуація спонукає компанії 
до постійного пошуку нових рішень та адап-
тації до мінливих умов. Також слід зазначити, 
що вплив держсектора на галузь стає дедалі 
помітнішим, що створює нові виклики та мож-
ливості для розвитку. При цьому на сьогодні 

в країні залишилися тільки сильні та систем-
ні гравці, які змогли адаптуватися до  нових 
умов. З’явилося також певна кількість нових 
гравців, однак їх стійкість поки що викликає 
питання. Наразі слід зауважити, що через 
короткий горизонт планування та високу 
невизначеність, пов’язану з війною, деякі 
підприємства обирають більш прості рішен-
ня, які не  передбачають системної сервісної 
підтримки та надійності обладнання, беручи 
до  уваги лише ціну обладнання, що суттєво 
знижує конкурентоздатність таких підпри-
ємств у майбутньому.
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Повоєнне відродження країни стане клю-
човим фактором для розвитку ринку метало
обробки. Відновлення інфраструктури, модер-
нізація виробничих потужностей та впрова-
дження новітніх технологій створять основу 
для стійкого зростання галузі в  майбутньому. 
Ми очікуємо, що інвестиції у  відновлення та 
розвиток промисловості значно зростуть, що 
сприятиме подальшому зростанню економіки 
країни.

Міжнародний Промисловий форум‑2024 
підтвердив важливість подібних заходів для 
обміну досвідом, налагодження контактів та 
демонстрації нових досягнень. Наш стенд став 
майданчиком для численних ділових зустрічей 
та обговорень, що сприятиме розвитку нових 
партнерств і проєктів. Ми впевнені, що попе-
реду ще багато можливостей для зростання та 
розвитку, і ARAMIS Laser Systems продовжить 
свій шлях лідера в індустрії, забезпечуючи най-
вищий рівень якості та інновацій.

Наше постійне прагнення до  вдоскона-
лення та впровадження новітніх технологій 
дозволяє нам залишатися на  передовому 
краї лазерної обробки. Ми віримо, що навіть 
у  найскладніші часи інновації та якість зали-
шаються ключовими факторами успіху. Тому 
ми будемо продовжувати інвестувати в  роз-
виток наших технологій та вдосконалення 
виробничих процесів.

На завершення хочеться під-
креслити, що Міжнародний Промис-
ловий форум‑2024 став важливим 
етапом у  розвитку не  лише нашої 
компанії, але й усієї промислової 
галузі України. Він дав можливість 
побачити реальний стан ринку, оці-
нити його перспективи та знайти но-
ві шляхи для розвитку. Ми з оптиміз-
мом дивимося в  майбутнє та готові 
до  нових викликів, які принесе нам 
цей динамічний і непростий час.


